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児童館・新ＢＯＰ利用者（小学生向け）アンケート調査 

 
１ 調査概要 

 

（１）調査の目的 

この調査は、「世田谷区子ども計画（第２期）」の後期計画策定にあたり、小学生の

意識や意見、施設・事業の利用状況やその理由等を把握し、今後の子ども施策の検討

に資することを目的とする。 

 

（２）調査対象 

調査時期に世田谷区内の児童館・新ＢＯＰを利用した小学生 

 

（３）調査方法 

児童館・新ＢＯＰを通じて配布－回収 

 

（４）調査時期 

平成30 年12 月14 日～平成31年1 月11 日 

 

（５）回収数 

 
 
 
   ※児童館とＢＯＰは、一つの調査を低学年・高学年に分けて集計した。 
   ※学童は、回答の９９％以上を低学年が占めていたので、他調査と比較する際は 
    低学年の結果と比較する。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

児童館（低） 児童館（高） 学童 ＢＯＰ（低） ＢＯＰ（高） 
203 270 1,133 511 169 
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２ 結果概要 
 
○普段話を聞いてくれる人（児童館問 6、学童問 5、ＢＯＰ問 4） 
 児童館

（低） 
学童 ＢＯＰ

（低） 
児童館

（高） 
ＢＯＰ

（高） 
１．お父さん・お母さん  
４．学校の先生 
14．話を聞いてくれる人はいない 

78.8％ 

47.8％ 

0.5％ 

87.4％ 

54.5％ 

1.1％ 

85.9％ 

51.3％ 

2.2％ 

75.9％ 

37.8％ 

2.6％ 

82.8％ 

47.9％ 

1.2％ 

 
○児童館の利用頻度（学童問 10、ＢＯＰ問 7、中学生問 8） 
 学童 ＢＯＰ（低） ＢＯＰ（高） 中学生 

１．よく遊びに行く  
２．ときどき遊びに行く 
  行事やイベントがあるときだけ遊びに行く 
３．以前は行ったが今は遊びに行かない 
４．遊びに行かない 

7.8％ 

33.4％ 

－ 

17.3％ 

36.0％ 

13.9％ 

32.1％ 

－ 

15.5％ 

33.6％ 

7.7％ 

32.0％ 

－ 

22.5％ 

34.8％ 

2.0％ 

10.0％ 

2.4％ 

62.3％ 

22.3％ 

 
○児童館に行かない理由（学童問 10-2、ＢＯＰ問 7-1、中学生問 8-1） 
 ※児童館の利用頻度（上表の問）で、３または４を選んだ人のみ回答 
 学童 ＢＯＰ（低） ＢＯＰ（高） 中学生 
１．家から遠いから 
２．おもしろくなかったから 
３．他に面白いところがあるから 
４．入りづらいから 
５．知らない子が多いから 
６．ゲームができないから 
７．職員と気が合わないから 
８．ルールが多いから 
９．時間がないから 
10．その他 

38.0％ 

8.3％ 

21.2％ 

9.8％ 

25.5％ 

10.4％ 

6.9％ 

10.6％ 

42.8％ 

25.5％ 

31.9％ 

11.6％ 

17.5％ 

7.6％ 

17.5％ 

9.2％ 

4.8％ 

9.2％ 

41.4％ 

24.7％ 

43.3％ 

12.4％ 

22.7％ 

10.3％ 

25.8％ 

13.4％ 

8.2％ 

10.3％ 

48.5％ 

17.5％ 

19.5％ 

11.7％ 

30.6％ 

－ 

－ 

2.8％ 

2.7％ 

6.4％ 

58.9％ 

12.4％ 

  施設に魅力を感じないから 
  一緒に行く友達がいないから 
  小学生が多いから 
  初対面の人がいるから 
  違う学校の人がいるから 
  遊ぶスペースがせまいから 

   33.9％ 

17.4％ 

27.2％ 

8.1％ 

8.8％ 

9.3％ 
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○家から児童館までかかる時間（児童館問 14） 
 児童館（低） 児童館（高） 
１． ５分以内 
２．１５分以内 
３．３０分くらい 
４．４５分くらい 
５．１時間くらい 
６．１時間以上 

57.2％ 

31.0％ 

7.4％ 

0.0％ 

0.0％ 

0.5％ 

55.9％ 

33.7％ 

4.8％ 

1.5％ 

0.4％ 

1.1％ 

 
○新ＢＯＰの利用頻度（児童館問 13） 
 児童館（低） 児童館（高） 

１．よく遊びに行く  
２．ときどき遊びに行く 
３．以前は行ったが今は遊びに行かない 
４．遊びに行かない 

15.8％ 

30.6％ 

25.1％ 

23.6％ 

7.4％ 

12.6％ 

34.8％ 

43.0％ 

 
○新ＢＯＰに行かない理由（児童館問 13-2） 
 ※新ＢＯＰの利用頻度（上表の問）で、３または４を選んだ人のみ回答 
 児童館（低） 児童館（高） 

１．友達が行かないから 
２．おもしろくないから 
３．ほかにおもしろいことがあるから 
４．低学年の子が多いから 
５．ゲームができないから 
６．人がたくさんいて落ち着かないから 
７．ルールが多いから 
８．時間がないから 
９・職員と気が合わないから 
10．おもちゃや本が低学年向けだから 
11．世田谷区立小学校に通っていないから 
12．その他 

15.2％ 

32.3％ 

39.4％ 

10.1％ 

11.1％ 

25.3％ 

13.1％ 

15.2％ 

5.1％ 

7.1％ 

2.0％ 

24.2％ 

26.2％ 

36.7％ 

41.4％ 

25.7％ 

12.9％ 

18.6％ 

18.1％ 

31.4％ 

13.3％ 

21.9％ 

1.0％ 

24.8％ 

 
○施策認知度（児童館問 9・10、中学生問 29） 
  児童館（低） 児童館（高） H25高学年 中学生 

子ども条例 １．知っている 
２．知らない 

6.4％ 

90.6％ 

14.4％ 

84.1％ 

11.5％ 

84.0％ 

26.3％ 

73.1％ 

せたホッと １．知っている 
２．知らない 

44.3％ 

55.7％ 

70.4％ 

29.6％ 

34.1％ 

65.9％ 

60.8％ 

38.4％ 
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○指標：私は自分自身のことが好きだと思う（児童館問 12エ、学童問 9エ、ＢＯＰ問６エ）  
 児童館（低） 児童館（高） 学童 ＢＯＰ（低） ＢＯＰ（高） 

すごくそう思う 25.1％ 33.8％ 
44.1％ 45.9％ 46.7％ 

まあそう思う 39.5％ 30.0％ 

どちらでもない 14.3％ 19.6％ 32.4％ 30.3％ 36.7％ 

あまりそう思わない 5.9％ 7.0％ 
16.3％ 16.0％ 13.6％ 

ほとんどそう思わない 10.3％ 8.1％ 

 

【参考：Ｈ25小学生調査（区立小学校にて実施）】 
 低学年 高学年 

すごくそう思う 
54.0％ 

21.9％ 

まあそう思う 32.7％ 

どちらでもない 27.6％ 24.9％ 

あまりそう思わない 
14.9％ 

9.7％ 

ほとんどそう思わない 9.7％ 

 


